

5 Но той оттресе зміа та въз огнѣхъ, и нисое зло не пострада.

6 Я они се надѣха зацю ще да отече, или ще да падне мертва на земаа та: и като чакаха много време, и видеха че мс не става никое зло променѣха си мысль та, и говорѣха зацю е онъ Богъ.

7 И околв онова мѣсто, бежа села на началникатъ на островатъ който се именуваше Поплій: той ны пріа, и три дни любезнв ны гошала.

8 И сазчисе да лежи отецъ Попліевъ, зацюто беше коленъ отъ треска и отъ сѣрдцоболь: при которого вѣже Павелъ, и като се помолн Богъ и тѣри си рѣче те на него, исцѣли го.

9 Това като быде, и дрѣги те които имаха волести въз оный островъ, дохождаха (при него) и исцѣлавахасе.

10 Който и сз много чести ны почтаха, и когато си похождахуе тѣриха ни снчко цото ни беше потребно.

11 И по три мѣсацы послѣ отвезохмесе отъ тамв сз единъ Александрійски корабль който беше зимсвалъ въз островатъ, и имаше знакъ діоскврв.

12 И като стигнахуе въз Сураквсы, преседехуе тамв три дни.

13 Я отъ тамв като закиколихуе (Сікеліа), дойдохуе въз Ригіа, и слѣдъ единъ день понеже подѣха юженъ вѣтръ, во вто-

рылатъ дѣнь стигнахуе въз Потіолы.

14 Гдѣто намерихуе вратіа, и оумолиха ни де преседиме тамв седмь дни: е така отъ, тамв отидохуе въз Римъ.

15 И отъ тамв вратіа та, като чсха за насъ, излѣзоха да ны посрецинатъ дори до Аппіевыатъ торгъ и три те корчемницы. Който (вратіа) като виде Павелъ, възблагодари Бога, и пріа дерзновеніе.

16 Я когато дойдохуе въз Римъ, сотнико предаде вѣрзаны те на воевода та: а на Павла даде дозволеніе да живее особнв, сз воинатъ който го вардеше.

17 И по три дни послѣ свыка Павелъ первы те отъ Іудеите, и като се собраха, говореше имъ: мѣжіе вратіе, азъ не сторихъ ницю противно на вѣрхъ народатъ нито на вѣрхъ отечески те обычай, и предадохъ ме вѣрзанъ отъ Іерусалима въз рѣче те на Римлане те.

18 Който като ме испытаха, искаха да ме пѣстатъ, зацюто не намарѣха ни една вина достойна за смерть въз мене.

19 Но понеже Іудее те говорѣха противно пѣнѣдихсе да потрасимъ сѣдъ оу Кесара, но не зацю имахъ намѣреніе да наклеветимъ нѣцю своиятъ народъ.

20 За таа прочее причина вы оумолихъ да вы видимъ, и да се разговиримъ сз васъ: зацюто за-